

Clackamas Community College Corrections
Section I: Instruction
March 8, 2012

INC – Presentations on Campus - In the first paragraph and the first sentence, add a period after ‘presentations’ and delete the words, ‘on current issues’.

In the first paragraph and the second sentence, after ‘recognized college club,’ add ‘committee’ before ‘organization’ - Approved with president’s council.

ING – Animals in College Facilities or on Campuses - Add new third paragraph under heading ‘Inside the Building’: *Service animals serving persons with a disability would be an exception to this policy.*

Clackamas Community College Corrections
Section I: Instruction
February 27, 2012

303IFDB – Transfer Education - Needs recoded to IFDB; new changes: in first and second line **after** ‘lower division’ add *collegiate*; in second line between ‘are’ and ‘transferable’ delete ‘fully’; in second sentence delete remaining of sentence that follows ‘University System’ ending the sentence; in last sentence delete ‘will’ between ‘degrees’ and ‘have’

IF – Career/Technical Education - Change title to *Career and Technical Education*; in the first line of the first paragraph delete the slash between career and technical so it reads: *Career and technical*; make same change in the last line of same paragraph; following this second change replace ‘work opportunities’ with *career opportunities*

IGE – Training Services/Continuing Ed/Alternative Education - In first paragraph and in first sentence between ‘noncredit courses’ and ‘at’ add *and services*, then replace ‘College’ with *community college district* and finish by adding *to meet the needs of the community*; delete second and third sentences in same paragraph; items are numbered in our style guide rather than bullets.

IIBGA – Electronic Information Resources Communication System Use - **ON HOLD**; Delete last sentence and replace with: *College administrative regulations contain guidelines establishing measures for the protection, access, responsibility and acceptable use of the College’s electronic systems.*

Clackamas Community College Corrections
Section I: Instruction
November 16, 2011

303 _____ – Transfer Education - In third line delete ‘State System of Higher Education’ and replace with *University System*; policy needs coded

IBB – Academic Freedom - In first line delete ‘it is’ before ‘college’; capitalize College; delete ‘policy’ replace with *does*; delete ‘to’ before ‘promote’; in second line delete ‘to present’ and add *encourages exploration of* then delete rest of paragraph that follows ...points of view... and end paragraph

IC – Academic Calendar - No change, keep original draft

IF – Professional Career/Technical Education - Delete ‘professional’ in title and throughout when before ‘career’; in second line delete ‘entry-level’; add new second paragraph: *New programs will be approved in accordance with State Board of Education requirements. The College president and the vice president of instruction are delegated authority to sign program approval documents on behalf of the Board.;*

IF-AR – Approval of New Programs - Removed AR; language moved to policy IF

IGD – Activities, Athletics, Clubs & Co-Curricular Programs - Removed policy(ies)

IGDB – Student Publications - Removed policy(ies)

IGDG – Student Clubs & Organizations - Removed policy(ies)

IGE – Training Services/Continuing Ed/Alternative Education - In first sentence replace ‘district’ with *College*; in item 4 add *services* to end of item

IIBD – Library - No change, keep original draft

IIBGA – Electronic Information Resources - Change title to read: *Electronic Communication System Use*; delete first sentence; in original third sentence delete ‘information’ after ‘Electronic’ then add after ‘...this effort’ the following: *and are to be used in a manner that supports the educational mission of the College*; in last line delete ‘information resources’ replace with *systems use*

IIBGA-AR – Electronic Information Resources - Retitle to *Electronic Communication System Use*; delete first paragraph

INC – Presentations on Campus - In first paragraph, last line delete ‘an official representative’ and replace with *vice presidents/president*

ING – ~~Pets on Campus~~ Animals in College Facilities or on Campuses - Replace ‘Pets’ with *Animals* throughout; in title and body of policy